

关注甲型流感疫情

卫生部16日晚通报,北京确诊一例甲型流感病例,这是我国内地第三例确诊病例。患者为女性,18岁,北京市人,目前就读于美国纽约州某大学。患者于5月11日13时50分乘坐美国大陆航空公司CO89航班到达北京。目前,患者体温正常,病情稳定。北京市卫生部门会同有关部门开展了密切接触者的追踪工作,全部密切接触者均已查明并进行了医学观察。按照卫生部有关规定,与内地四川山东2例甲型流感病例密切接触者在经过最后一次医学观察后,当地疾控部门于16日解除了对他们的隔离观察。

北京确诊内地第三例甲流病例

卫生部16日晚通报,北京市16日报告一例甲型H1N1流感确诊病例,这是我国内地第三例输入性确诊病例。患者为女性,18岁,北京市人,目前就读于美国纽约州某大学。患者于5月11日13时50分乘坐美国大陆航空公司CO89航班到达北京,在其母陪伴下回到家中,一直未外出和会友。5月13日12时,患者自觉不适,全身乏力,自测体温低热。患者于

5月14日20时,到北大医院发热门诊就诊,自述有咳嗽、少量痰、头痛、咽痛、胸闷、肌肉酸痛,体温37.7℃,初步诊断为发热待查、疑似甲型H1N1流感。5月15日2时,患者转入地坛医院。北京市疾控中心对患者咽拭子标本进行检测,结果显示甲型H1N1流感病毒可疑阳性,H3N2型流感病毒阳性。5月16日,中国疾病预防控制中心和中国医学科学院对患者咽

拭子标本通过复核检测,确认为甲型H1N1流感病毒阳性。卫生部专家组根据患者的临床表现、流行病学调查结果和实验室检测结果,按照卫生部制定的诊疗方案判定该病例为甲型H1N1流感确诊病例。目前,患者体温正常,病情稳定。北京市卫生部门会同有关部门及时开展了密切接触者的追踪工作,全部密切接触者均已查明并进行了医学观察,未发现不适症状。

最新疫情播报

两确诊病例接触者解除隔离

按照卫生部有关规定,与内地四川山东2例甲型H1N1流感病例密切接触者在经过最后一次医学观察后,当地疾控部门于16日解除了对他们的隔离观察,两例甲型H1N1流感确诊病例情况良好,体温正常,继续在当地传染病医院隔离治疗。

济南悬赏D41次车相关线索

尚有10名同车厢者行踪不明

在距离7天的隔离期越来越近,尚有部分D41次列车甲型流感确诊病例密切接触者下落不明,济南市自即日起,有征集D41次列车密切接触者线索的线索。

山东省首例甲型H1N1流感确诊病例吕某某11日晚乘坐D41次列车从北京抵达济南,7号车厢共有44名乘客,除吕本人外,另有43名乘客属密切接触者。截至15日晚,已有33名乘客被找到,还有10名行踪不明。

济南市公安局110报警服务台的倪悦,成为第一个领到2000元奖金的人。5月14日10时许,正在值班的倪悦接到一个求助电话,某医院的救护车接一名密切接触者,遇到堵车,请求援助。倪悦马上通过12345向市政府反映情况,使这名密切接触者得以隔离。

山东病例接触者找到71人

卫生部16日通报,截至5月15日17时,山东籍确诊病例所乘AC029航班的45名密切接触者中35人已实施医学观察。

另据山东省卫生厅通报,患者乘坐D41次列车时共有46名密切接触者,截至16日15时,已经追踪到36名,其中,乘客33人,乘务人员3人。疾控部门已对他们实施了医学观察,其余10名密切接触者正在全力追踪中。

此外,截至5月15日17时,四川确诊病例所乘NW029航班的233名乘客和12名机组人员中,还有3名乘客尚未追踪到。

纽约将酌情关闭更多学校

日本首次出现非输入型病例

截至北京时间5月16日9时,据世界卫生组织公布的最新数据,全球34个国家累计报告甲型H1N1流感病例共7520例,其中死亡病例65例。厄瓜多尔政府15日宣布恢复同墨西哥中断了两周的直航航班。纽约市长说,是否继续关闭更多学校要视具体情况而定。

厄瓜多尔卫生部长卡罗利内·张15日宣布,厄政府决定取消对往返墨西哥航班的限制。她说,厄首例甲型H1N1流感是一起输入性病例,民众没有必要恐慌。

美国疾病控制和预防中心15日公布的数据显示,美国确诊和疑似病例已达到4714例,其中包括4例死亡病例。纽约市长布隆伯格14日宣布关闭该市3所大批出现流感症状学生的学校后,15日向新闻界说,是否继续关闭更多的学校要视具体情况而定。

日本厚生劳动省16日宣布,神户市一名17岁的高中生确诊感染甲型H1N1流感病毒,这是日本第5例甲型H1N1流感确诊病例,也是国内首例非输入型甲型H1N1流感病例。

文图均为新华社发

官员女儿冒名上学事件立案

罗彩霞索赔13.52万

据新华社天津5月16日电“天津师范大学学生罗彩霞被冒名顶替上大学”一案,15日下午正式在天津市西青区人民法院立案。冒名顶替者王佳俊及其父母,以及湖南和贵州的相关学校与教育机构等七被告被诉至法院。罗彩霞共要求王佳俊赔偿其经济损失和精神损害抚慰金13.52万元。

5月16日上午,记者联系到安刚律师,据他介绍,被告共有七个,第一被告是王佳俊,她的父母王峥嵘和杨荣华、湖南省邵东县第一中学、湖南省邵东县教育局、贵州师范大学、贵阳市教育局,同时成为被告。

罗彩霞的诉讼请求共有五项:1.确认第一被告构成侵害原告姓名权、受教育权的行为,并判令其停止该侵权行为;2.判令第一被告赔偿原告经济损失35200元,其他被告承担连带责任;3.判令第一被告赔偿原告精神损害抚慰金10万元,其他被告承担连带责任;4.判令各被告向原告赔礼道歉;5.诉讼费用由被告承担。

奥巴马重蹈布什“覆辙”

拟恢复特别法庭审讯恐怖分子

据新华社华盛顿5月15日电 美国总统奥巴马15日宣布,他将恢复使用布什时代设立的特别军事法庭审判被关在关塔那摩基地监狱的囚犯,但同时给予了这些被告更多的法律权利。

奥巴马说,国防部将正式向国会提交改革方案,包括:通过“残酷、非人道和有损人格的方式”从囚犯身上获取的信息不能作为法庭证据;限制使用逼供手段获得的证据;被告在选择律师时将有多余地;拒绝作证的囚犯将获得最基本的法律保护。同时,另一些关塔那摩囚犯将被转交给联邦法庭审判。

尽管奥巴马在声明中努力为这一做法辩解,但不少人权组织抨击奥巴马出尔反尔。

相关链接

特别军事法庭

布什政府2002年1月在关塔那摩设立监狱,关押“9·11”事件后俘获的“基地”组织和塔利班嫌疑犯。2006年,布什政府设立审判关塔那摩囚犯的特别军事法庭。由于关塔那摩监狱和特别军事法庭剥夺了囚犯的许多合法权利,严重影响美国形象,美国国内外要求关闭这一监狱和停止特别军事法庭运作的呼声不断高涨。奥巴马今年1月就职后暂停特别军事法庭的运作,并宣布一年内关闭关塔那摩监狱。

日最大在野党选出新党首

小泽“替身”鸠山接班

据新华社东京5月16日电 日本最大在野党民主党16日举行该党代表(即党首)选举,现任干事长鸠山由纪夫击败对手副代表冈田克也当选新一任代表。

民主党是日本最大的在野党。2007年7月,在前任代表小泽一郎的领导下,民主党赢得参议院选举,成为参议院第一大党。今年3月初,小泽政治献金丑闻曝光,受到舆论猛烈批评。民主党因此支持率下降。党首小泽最终于本月11日宣布辞职。鸠山近年来被看做是民主党前代表小泽一郎的左膀右臂。鉴于与小泽之间的密切联系,他的政权可能会被视为一个“傀儡政权”,实际仍受小泽控制。鸠山在竞选中表示将继续小泽的政治路线,并吸收小泽进入新的民主党领导层。

文体新闻

3:0击败马来西亚队

中国队晋级苏杯决赛

今晚与韩国队一决雌雄



林丹在男单比赛中以2:0战胜马来西亚队队员李宗伟。

新华社广州专电 中国羽毛球队在广州继续创造历史,自1995年瑞士洛桑第四届苏迪曼杯以来,连续第八次打进苏杯决赛!

在16日进行的苏杯半决赛中,东道主中国队和韩国队分别战胜马来西亚队和印度尼西亚队,在决赛中会师。马来西亚队是首次闯入苏杯四强,此前该队的最好成绩是第六名。

当晚的焦点之战是林丹与李宗伟的男单巅峰对决,这也是北京奥运会男单决赛的延续。这次获胜的依然是林丹,他以2:0战胜李宗伟。

在当天下午进行的另一场半决赛中,韩国队发挥出色,最终以3:1力克印尼队,与中国队携手晋级决赛。

17日晚将进行中国队同韩国队决赛。在以往的10届苏杯中,中国队6夺冠军,与韩国队遭遇两次,双方各胜一次。

戛纳首部竞赛片亮相

据新华社法国戛纳5月15日专电 英国女导演安德里亚·阿诺德的第二部电影长片《鱼缸》是本届戛纳电影节首部亮相的正式竞赛单元影片,虽然该片此前呼声很高,但影评人给这部剧情片打分平平。

《鱼缸》于14日亮相戛纳,讲述了一对母女身上的故事。第62届法国戛纳国际电影节于5月13日拉开帷幕,包括4位华人导演作品在内的20部影片将在为期12天的电影节期间一决高下。

防控举措

确诊病例出院标准出台

卫生部组织专家组及有关专家研究制定了《甲型H1N1流感确诊病例出院标准(试行)》,并于15日印发各地。

甲型H1N1流感确诊病例同时满足下列条件时,可以出院:一是体温正常,流感样症状消失3天或3天以上,无并发症,临床情况稳定;二是流感样症状消失后,次日连续2天(每天1次)咽拭子甲型H1N1流感病毒核酸检测均为阴性。

科研动态

甲流病毒突变专家忧心

墨西哥流行病学与疾病控制中心负责人则称,该国检测到了发生突变的甲型流感病毒,类似情况在美、加两国也被发现。学者们非常担心新病毒可能更具入侵性。世卫组织官员确认,抗病毒药物达菲对甲型流感病毒仍然有效,目前没有迹象表明该病毒对达菲有抗药性。



16日,甲型H1N1流感集中观察点——位于成都市龙泉驿区的某宾馆内,工作人员为即将解除医学观察的接触者送餐。

甲型H1N1流感、人禽流感及SARS的异同

甲型H1N1流感	禽流感	SARS
病毒属RNA病毒的正黏病毒科,分甲、乙、丙三个型	由流感病毒H5N1亚型致病	由冠状病毒致病
现在看来存在猪和人之间传播,接触被病毒感染的猪而感染	未发现人际传播,只由禽类传染	人际传播
致死原因相同	预防手段相同	
这三种疾病临床表现类似,重症者罹患肺炎,最后呼吸衰竭而死亡	不与病畜、病禽接触,勤洗手,有流感症状应就医,减少到公共场所次数	

资料来源:中国科学技术协会、中国疾病预防控制中心 孟丽静编制 新华社发

油价上调箭在弦上

发改委研究员称涨价已是必然

本报讯 据央视经济半小时报道,近日,坊间爆出汽油即将涨价传闻,但据业内人士表示,此说法并非空穴来风,因为5月8日新颁布的《石油价格管理办法》规定,当国际市场原油连续22个工作日移动平均价格变化超过4%时,可以相应调整国内成品油价格,而最近国际油价持续攀升,一度上升至每桶60美元,相应的移动平均价格变化率已经达到16.77%,远超调价标准,在这样的形势下,国内油价再次上调的预期也在急剧升温。

按照惯例,当国际油价持续上涨时,国家发改委都会对国内成品油价进行上调。本轮国际油价的上涨是否会引发发改委再次调高国内油价呢?国家发改委能源研究所研究员周大地近日接受采访时称:“上调油价已经是必然,只不过时间早晚的问题。而且希望不要因为各种原因把时间拉得很长。”

与此同时,全国大部分地区成品油的批发价都已被推升到政策允许的最高点,在上海,汽油批发价为每吨6500元,已与零售价等同;柴油批发价为每吨5700元,离零售价5750元每吨仅低50元,零售商几乎没有利润空间。而根据发改委刚刚公布的《石油价格管理办法(试行)》,成品油批零差价不应小于每吨300元。(高尚)



印度大选 国大党胜出

5月16日,印度国大党的支持者在印度首都新德里的国大党总部前庆祝胜利。当天,印度议会人民院(下院)选举计票工作结束,由国大党领导的联合进步联盟战胜在野党印度人民党为首的民族民主联盟,赢得本次大选。新华社发

分类资讯 进入最新资讯 发布时间: 广告垂询: 66662228 67655632

搬家公司	机票预订
65651818 67533555 66666565 68766777 63613366	●天健航空·机票专家 66667799
大顺	驾驶培训
65788888 63688888	●友谊驾校 66518171 ●郑州中路博览中心·规模大·车辆多
绿城	温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

专业搬运钢琴
63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888
祥
二汽东风、厢货